
 
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACAU 

FACULTATEA DE ŞIINTE ECONOMICE 

DEPARTAMENTUL MARKETING ŞI  MANAGEMENT 

 

 

INFORMAŢII privind alegerea  

TEMEI DE LICENŢĂ/DISERTAŢIE  

pentru sesiunea iunie/iulie 2027 la  

Marketing (ÎF şi ID), Administrarea Afacerilor,  

Managementul şi Administrarea Afacerilor Mici şi Mijlocii (MAAMM) şi  

Marketing şi Comunicare în Afaceri (MCA) 
 

 

Studenţii anului II – licenţă şi respectiv anului I – masterat vor opta pentru o temă la lucrarea de 

licenţă/disertaţie, sau vor veni cu o propunere de temă şi vor depune cererea completată şi semnată de către 

cadrul didactic coordonator până cel târziu la începutul anului universitar 2026-2027.  

Studentul va contacta cadrul didactic agreat ca îndrumător al lucrării de licenţă/disertaţie pentru a 

semna cererea şi pentru a se pune de acord asupra titlului temei, apoi o va depune la secretariat. Tematica 

afişată la fiecare cadru didactic este orientativă, tema putând fi stabilită şi de comun acord, ţinând cont de 

propunerile studentului şi de domeniul de activitate al acestuia dacă este cazul, prin discuţie cu profesorul 

coordonator, fără a se abate de la specificul disciplinelor acestuia.  

Temele pot avea titluri identice, dar la companii sau zone geografice diferite. Îndrumarea poate fi 

efectuată şi în cotutelă, de către două cadre didactice. Numărul total de lucrări de licenţă/disertaţie ce va fi 

îndrumat de fiecare cadru didactic în anul universitar 2026-2027 va fi pentru început de 25, indiferent la care 

din programele de studii coordonate de departament, respectiv: AA, Mk ÎF şi ID, MAAMM şi MCA, urmând 

ca după epuizarea celor 25 teme pentru fiecare cadru didactic din departament, să se majoreze treptat 

numărul, până la epuizarea tuturor cererilor, pentru a exista o situație echilibrată pe cadre didactice în ceea ce 

privește îndrumarea. 

Studenţii au prioritate în alegerea temei şi a profesorului coordonator în ordinea sosirii, indiferent de 

programul de studii urmat. Fiecare student va lua legătura cu îndrumătorul dorit şi, dacă acesta nu şi-a epuizat 

numărul de lucrări maxim ce urmează a fi coordonate, va stabili titlul temei de comun acord cu studentul, 

completând şi semnând formularul tipizat. 

Procedura se va considera încheiată doar în momentul predării formularului completat la secretariatul 

facultăţii, după înscrierea în registrul unic al temelor de licenţă/disertaţie, registru în care studentul va semna. 

Temele solicitate vor fi înscrise în registru în dreptul fiecărui cadru didactic, în ordinea predării 

cererilor la secretariat şi nu la cadrul didactic, până se atinge numărul maxim de 25 teme la fiecare 

îndrumător. Dacă la depunerea fişei la secretariat un cadru didactic şi-a atins numărul maxim de teme pentru 

îndrumare, studentul va fi invitat să-şi aleagă o altă temă, respectiv un alt profesor coordonator, în felul acesta 

repartizarea temelor va fi echilibrată pe cadre didactice, iar aceştia vor putea să acorde un timp corespunzător 

pentru îndrumare fiecărui student.  

Dacă numărul de studenţi care solicită teme depăşeşte numărul prestabilit pe cadre didactice, după ce 

fiecare cadru didactic îşi completează toate cele 25 poziţii obligatorii, se vor acorda teme în continuare 

nelimitat pe fiecare cadru didactic, în funcţie de opţiunile studenţilor, până când se vor epuiza toate solicitările 

şi niciun student nu va rămâne fără coordonator. 
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